)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 25983 Basketbalovy kos inSPORTIine Phoenix Il



OBSAH

BEZPECNOSTNI PREDPISY ....ooviieieceeieieteietceete ettt sttt st sa st es s sesans 3
SEZNAM CASTH ..ottt s st n st an s s s sen e 4
MONTAZ ...ttt e ettt en st n et enne st en s et en s ansenaneannees 6
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......cuiicueieeeieeee et enes s senes s 10
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........cocuiiieeeeeeeeeeeeeeeseee e enes s sannansenesansenanesnnessanenennnen, 11



SevenSport s.r.o., si vyhrazuje pravo provést jakékoli zmény a vylepSeni svého produktu bez
pfedchoziho upozornéni. Navstivte nasi stranku www.insportline.cz, kde naleznete nejnovéjsi verzi
manualu.

BEZPECNOSTNI PREDPISY

o Pozorné si prectéte pfilozeny manual a uschovejte si ho pro budouci potfebu.

e Produkt musi byt pfipevnén k rovnému, Cistému a pevnému podkladu (zdi) pomoci pfilozenych
ocelovych Sroub(l. Vyrobek se nesmi instalovat do dfeva.

e Pro vétsi bezpecnost je nutna ucast dvou lidi pfi montazi zafizeni.
e Vyrobek se smi montovat, pouzivat a udrZzovat pouze dle manualu.
o Neprovadéjte neschvalené upravy.

e Pfed montazi si zkontrolujte obsah baleni. Zadné dily nesmi chyb&t nebo nesmi byt
poSkozeny.

o Pravidelné kontrolujte poSkozeni nebo pFipadné opotfebeni vSech soucastek. PoSkozené
nebo opotfebované soucastky musi byt ihned vyménény.

o Dbejte zvySené opatrnosti, pokud béhem instalace pouzijete zebfik.

o VSechny dily musi byt nalezité sestaveny, aby nedoslo k jejich rozpadu.

¢ Vyrobek chrarite pfed vihkosti. Kovové dily mohou zrezivét.

¢ Minimalni operacni vySka je 1,98 m (méfeno od hraci plochy k zadni desce).

o Informujte vdechny ostatni uzivatele o moznych rizicich, spojenych se cvi¢enim.
o Na desku, koSik nebo na sitku nezavésSujte Zadné dalSi predméty. Nesmeduijte.

o P¥i hie se vyhnéte pfipadné kolizi svého obli¢eje (zubl) s deskou nebo koSikem, aby nedoslo
ke zranéni.

e Na hru si obléknéte vhodné sportovni oble€eni a obuv. Neberte si nahrdelniky, naramky,
hodinky nebo prsteny. Ty se snadno zachyti a mohou zpUsobit pad.

e UtazZeni Sroubll kontrolujte pfed kazdym pouzitim. Musi pevné drzet. Dotahnéte v pfipadé
potfeby.

¢ Na poskozeném nebo opotfebovaném zafizeni nikdy necvicte.

e PFed zahajenim cvi€eni véc konzultujte s |ékafem, abyste se vyhnuli naslednému zranéni.

o Na zafizeni nepoustéjte déti. Nejedna se o hracku.

e Pro vnitini i venkovni pouziti.

e Vhodné pouze pro domaci vyuziti.

o Hmotnost zakladny: Pisek (50 kg) nebo voda (50 I)

e Pokud naplnite zakladnu vodou, nesmite zakladnu skladovat v teplotdch pod bodem mrazu.

e VAROVANI: PretéZovani pfi tréninku mize zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitite
nevolnost, okamzité ukoncete cviceni!



SEZNAM CASTI

Ozn. Nazev Ks.
Al, A2 Sroub M8x35 mm, podlozka 1
B1, B2, B3 Sroub M8x35 mm, podlozka, matice 2
B4, B5, B6, B7 | Sroub M8x110 mm, podloZka, pruzina, matice 2
C1,C2 Sroub M8x16 mm, podlozka 2
D1, D2, D3 Sroub M8x35 mm, podlozky, matice 2
F1, F2, F3 Sroub M10x85 mm, podlozky, matice 6
El, E2, E3 Sroub M8x90 mm, podlozky, matice 1
N1, N2, N3 Sroub M10x90 mm, podlozky, matice 1
G Transportni koleCka 2
H Horni krytka 1
I Vicko 2
J Obru¢ 1
K Drzak obruce 1
L Sit 1
M Deska 1
Ul Podplrny ram (pravy) 1
u2 Podplrny ram (levy) 1
u3 Podplrny ram (spodni levy) 1
U4 Podplrny ram (spodni pravy) 1
O Pfedni zakladna 1
W Horni sloupek 1
X Prostfedni sloupek 1
Y Spodni sloupek 1
S Zakladna 1
Z Osy 2




1x

1x

= =

r03 ~2

Al A2

I I

f—fm M8 x 35mm

B4 B5 B6 B7

| { 1
(THVIVES -
c,| c2

m:. M8 X 16mm

E1 E2 E3

i Al

EL : M8 X S0mm

6X

1x

B1 B2 83
] Al
Q:thgfma X 35mm
DL D2 D3

‘M8 X 35mm
Fi F3
/ F2 ,
£ N
NI N2 N3
AR |

w M10 X SOMM




MONTAZ

Krok 1

Zasunite prostfedni sloupek (X) do spodniho sloupku (Y). Spojené sloupky (X a Y) zasunte do pfedni
zakladny (O) a zajistéte ze spodni strany pomoci Sroubu a podlozky (A1, A2).

jUOO

I




Krok 2

Sloupky (X a Y) spojte pomoci Sroubu, podlozek a matice (F1, F2, F3). Pfipevnéte kolecka (G) na
zadni stranu zakladny (S) pomoci os (Z). Ramy (U3 a U4) pfipevnéte od zakladny (O) do zakladny (S)
pomoci Sroubd, podlozek a matic (E1, E2, E3).

Ramy (U1 a U2) pfipevnéte od sloupku (Y) k zakladné (S) pomoci Sroubll, podloZzek a matic (N1, N2,
N3).

X
e 18,
A i
Fi F2 F2 R¥
1 —
Y
X
-
Y




Krok 3

Pomoci Sroubu, podloZek a matic (B1, B2, B3) pfipevnéte obru¢ (J) a drzak obruce (K) na desku (M)
na spodni strané.

Pomoci Sroubl, podlozek, pruzin a matic (B4, B5, B6, B7) pfipevnéte obru¢ (J) a drzak obruce (K) na
desku (M) na horni strané.

Krok 4

Pomoci Sroubl a podlozek (C1, C2) pfipevnéte drzak obruce (K) na desku (M).




Krok 5

PFipevnéte horni sloupek (W) na drzak obruce (K) pomoci $roubd, podlozek a matic (F1, F2, F3).

: = 3

Krok 6
Spojte horni sloupek (W) se sloupkem (Y) pomoci Sroubu, podlozek a matice (F1, F2, F3).




Krok 7

Do obruce provlecte sit' podle obrazku.

\
& \’ 77N
~N/ { ! i
" =\
=X g
/I' //__.-

Do zakladny nasypejte pisek nebo nalijte vodu s hemrznouci smési (pfesto doporu€ujeme vodu vylit,
pokud se teplota blizi 0 °C). Berte na védomi, ze pokud pouzijete pisek, neni mozné jej ze z&kladny

vysypat.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dalSi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na

Predpisovou likvidaci pomuzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuzete prevenci negativnich
dopad(ll na Zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpist a nasledné sankci.

10



ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoZ i postup pfi vyfizovani reklamaénich naroku
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamacéni fad se fidi pfisluSnymi

ustanovenimi zakona &. 89/2012 Sb., obCansky zakonik a zakona ¢&. 634/1992 Sb., o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpist, a to i ve vécech témito zaruénimi podminkami a
reklamaénim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vliozka
116888.

Vzhledem k platné pravni Gpravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

.Kupujici spotfebitel* nebo jen ,spotiebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské €innosti.

.Kupujici, ktery neni ,spotfebitel“, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouveé Ci v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zarucni podminky

Zaru€ni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaru¢ni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpUsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):
e zavinénim uzZivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespradvnou montazi
e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotiebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neimérnym tlakem a ndarazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamaéni fad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfimérené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) cCislem, pfipadné tymiz

11



doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud Kkupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly spinény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladu, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonu a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat Uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich
technickych parametr(. Volba ohledné zpuUsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doruceni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihlta del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

Ccz Reklamace zbozi
SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR

Centrala: Qélnicka’ 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIine.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trencin 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie @insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

Datum prodeje:

Razitko a podpis prodejce:

12



